## 球形吸着炭細粒「マイラン」

## 取扱い中止のお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

毎々弊社製品には格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さて、長い間ご愛用いただいてまいりました 製造販売元 マイラン製薬株式会社の 慢性腎不全用剤 **球形吸着炭細粒「マイラン**」につきましては、諸般の事情により保有 在庫がなくなり次第取扱いを中止させていただくことになりました。

大変ご迷惑をおかけ致すことと存じますが、何分のご了解を賜り、代替品への切替え をご検討いただきますようお願い申し上げます。

謹白

2023年10月



記

## ○取扱い中止品

品 名	規格・包装	統一商品コード
球形吸着炭細粒「マイラン」	(分包) 2g×84	197-76513 3

## ○代替品

品 名	販売元/製造販売元	規格・包装	統一商品コード
	2023年10月31日まで 製造販売元 マイラン製薬 株式会社		888-14012 6
球形吸着炭細粒「マイラン」	販売元 マイランEPD合同会社 2023年11月1日以降 製造販売元 ヴィアトリス・ヘルスケア 合同会社 (マイランEPD合同会社から 社名変更予定) 販売元 ヴィアトリス製薬 株式会社	(分包) 2g×84	901-11290 1

※球形吸着炭細粒「マイラン」は、2023年11月1日より製造販売元がマイラン製薬株式会社からマイランEPD合同会社 に承継されますが、2023年11月1日をもってマイランEPD合同会社の社名がヴィアトリス・ヘルスケア合同会社に 変更となります。